

# 清廉医院建设工作简报

第 94 期

荆州市第一人民医院

2023 年 3 月 04 日

## 群众评价好

### 呵护半边天，健康在身边

### 荆州一医开展“女性健康月”多学科联合义诊活动

柔肩扛重任，巾帼写担当。长期以来，荆州广大女性为全市经济社会发展作出了重要贡献，撑起了“半边天”。



在“三八”国际妇女节来临之际，荆州一医推出“女性健康月”系列活动关爱女性，3月4日，医院展开多学科联合义诊活动，普及女性健康知识，提高女性健康意识，助力健康荆州建设。

**践行健康使命，关爱女性健康**

3月4日上午，荆州一医“女性健康月”多学科联合义诊活动，在总院门诊广场正式启动。荆州一医纪委书记张玥主持仪式，并向广大女性朋友致以节日的祝福。



牢记医者初心，践行健康使命。荆州一医一直以来关爱女性健康，服务于孕产妇、儿童等重点人群。医院工会、妇委会积极行动，关爱女性医务人员身心健康，推出各项关爱项目。

医院工会主席刘金平向广大女性致以节日问候，并表示，医院将通过此次健康月系列活动，将多学科的专家团队联合，入村、入户将优质医疗资源下沉到居民的家门口，为广大女性朋友及医院女职工送上健康福利，帮助女性朋友及时了解身体状况，增强自我保健意识。

荆州市卫健委工会联合会副主席乐爱莲向医疗行业的广大白衣天使致敬，她表示，近年来，荆州一医各项事业实现高质量发展，其中女性医护人员发挥了重要作用，希望该院女性医务人员在关爱自身健康的同时，为全市妇女健康事业作出更大贡献。

荆州市妇联副主席董智力出席大会并讲话，她勉励全市广大女性在荆州发展的快车道上，迸发出奋进力量，书写无愧于时代的璀璨芳华，作为新时代的女性，同时也要积极倡导健康生活方式，增强健康意识和自我保健意识，做健康女性、幸福女性、美丽女性。

启动仪式结束后，在张玥书记、刘金平主席的陪同下，市妇联、市卫健委等部门相关负责人参观了一医产科一体化产房、医学美容中心等科室。在一体化产房，不仅环境优美、温馨，而且冰箱、微波炉等各类设施齐全。多功能产床，可自由调节角度，真正实现“自由分娩”。



此次活动期间，正值产科一体化产房、医学美容中心的“市民开放日”。市民夏女士还有 40 多天就要当妈妈，在母亲的陪伴下，她亲自体验了一体化产房的各种人性化服务。“这里既是产房，但更像是家。不仅丈夫可以陪伴生产，还有产科护士指导我们给宝宝洗澡、抚触，感觉非常好！”夏女士激动地说。

### **多学科强强联合，共浇女性幸福花**

此次“女性健康月”系列活动，分为“健康女性”“幸福女性”“美丽女性”三大主题，荆州一医妇科、乳腺外科、肿瘤外科、甲腹疝小儿外科、产科、生殖

医学中心、医学美容中心、减重 MDT 团队、皮肤科等多学科强强联手，共同托起广大女性的健康幸福生活。



前来参加义诊的人员络绎不绝，围绕女性健康的主题，医院的多学科团队 20 余位专家就妇科常见病、乳腺疾病、盆底、功能障碍性疾病、女性生育及美容、减重等常见问题，与大家面对面交流，耐心细致答疑解惑、并一对一给予专业的指导和治疗方案。医生们高超的医术、热情的服务受到大家的一致赞扬。



“陈主任，最近我白带有异常，月经也不正常，不知怎么回事？”在妇科门诊，许多女性市民前来咨询各种健康问题。荆州一医妇产科主任陈克明介绍，困扰女性健康最多的，还是各种妇科炎症，其次是妇科肿瘤。他提醒，女性朋友平时要增强健康意识，发现白带异常、阴道不规则出血、下腹部疼痛等症状时，要高度重视，并及时就医。此外，每年1-2次的妇科检查也很重要，可以提前预防疾病的发生。



作为医院“女性健康月”系列首场活动，此次健康义诊，有效提高了妇女群众的健康意识和自我保健意识，以惠及女性健康的形式庆祝“三八”国际妇女节，让女性朋友享受更多健康实惠，赢得市民群众的欢迎。截止活动结束，医院专家团队共为近600余位女性进行专业指导，现场发放宣传资料2000余册。

3月8日，医院多学科专家团队还将在西院开展义诊活动，并组织专家团队进社区、入村庄，为广大女性科普健康知识，解决健康问题，让广大女性以健康的状态、积极的心态投入生活、工作，实现身心事业和家庭的和谐、健康、全面发展，为荆州高质量腾飞贡献巾帼力量。